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TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztató Pomáz Város Napjáról a Civil szervezetek részére
Kedves Pomázi Közösségek!

A 2019. szeptember 14-én, szombaton 08 órától 20 óráig megrendezésre kerülő Pomáz Város Napja ren-dezvényről szeretnénk részletes tájékoztatást adni Önöknek.
A rendezvényt idén is a Művelődési Házban és környékén tartjuk meg. A rendezvényen műsorokkal, játszóházzal, kéz-műves vásárral, büfével várjuk az érdeklődőket. Több száz adag ökörsült kerül kiosztásra.Az előző évekhez hasonlóan, a pomázi civil szervezetek és közösségek számára a város az idén is sátrakat, 2 kartonásványvizet, higiénikus étkezési eszközöket (szervezetenként 50 db), szalvétát, illetve tűzifát tud felajánlani.Sörasztalokat és padokat előre egyeztetett kérések alapján korlátozott számban tudunk rendelkezésre bocsájtani. Azeszközök kiosztása a művelődési ház klub teraszán történik 7 órától 9 óráig.Tekintve, hogy a rendezvény helyszíni lehetőségei korlátozottak, kérjük a tisztelt jelentkezőket, hogy a sátor és eszköz-foglalásaikat felelősséggel tegyék, azért, hogy ne kelljen senkit elutasítanunk, de ne is legyen kihasználatlan sátor.Vízvételi lehetőség rendelkezésre áll, viszont áramot sajnos nem tudunk a sátrakhoz biztosítani.Felhívjuk a figyelmet, hogy akik gázzal főznek, kizárólag nyomáscsökkentővel ellátott eszközt használhatnak a főzés-hez! A helyszínen annak meglétét a szervezők, illetve külső hatóság is ellenőrizni fogja, nyomáscsökkentő hiányábannem kezdhető el a főzés.A sátrakban minden nemű árusítás tilos, tömény alkohol kiszolgálása díjtalanul sem lehetséges.A sátrak megközelítésére legfeljebb 3 tonnás összsúlyú, előre bejelentett rendszámú járművek vehetők igénybe.A közösségek kellékeiket szeptember 14-én 7 órától 9 óráig szállíthatják a sátrakhoz, azt követően minden gépjárművelkötelesek elhagyni a lezárt területet. Az Álmos utca lezárásra kerül a Huszár utcától a Rózsa utcáig.A rendezvény végeztével, 19 és 20 óra között minden kelléket és eszközt el kell szállítani a sátrakból, mert 19 órakormegkezdődik a sátrak folyamatos szervezett elbontása. Mielőtt a helyszínt és a sátrakat elhagynák, kérjük, jelezzékkijelölt munkatársunknak, hogy a sátorelemek hiánytalan megléte biztosítva legyen. Ahol probléma jelentkezik, az adottközösségre kénytelenek leszünk ráterhelni a hiányzó alkatrészeket.Ezúton is felhívjuk a résztvevők figyelmét, hogy a rendezvény területére csak a jelentkezési lapon leadott rendszám-táblával rendelkező autók jöhetnek be.Kérjük, jelezzék ismerőseiknek, a közösség tagjainak, hogy gyalogosan érkezzenek a helyszínre, mert a parkolás akörnyéken nehézkes lesz. Az eseményen jelentős számú rendező, rendőr és polgárőr segíti a közlekedést, kérjük, velükegyüttműködve biztosítsuk a rendezvény zökkenőmentes lebonyolítását.
A főzőverseny menete:A verseny négy kategóriában zajlik: 1. Levesek, 2. Pörköltek 3. Sültek és más finomságok. 4. Édességek. A jelentkezőszervezetek szeptember 14-én, szombaton a reggeli kellék átvételkor egy lezárt borítékba helyezett, két példánybankészült sorszámot húznak, amelyet csak ők ismerhetnek majd. Emellett ételükhöz a fenti kategóriák azonosító betűjétis ki kell választaniuk, (L., P., S., É.) hogy az azonos kategóriájú ételek versenyezhessenek. A betűvel és az egyiksorszámmal felragasztott tányérban kell a versenybe nevezett ételt az információs sátorhoz hozni 13:45 és 14 óra között.Az elkészült ételekből így kapott minta az utolsó pillanatig a csapatok számára is „ismeretlen”. A hozzáértő zsűri aszámokhoz rendeli majd véleményét. A 16 órakor kezdődő eredményhirdetés előtt a díjazott „számok” kerülnek kihird-etésre, és csak ekkor derül ki, kik a díjazottak.A borítékban kapott sorszám második példányával lehet majd átvenni a díjakat a színpadnál.Kérjük, hogy bármely hús alapanyag vásárlásáról szóló számlájukat hozzák magukkal, mivel a versenyen hatóságiállatorvosi és ÁNTSZ ellenőrzésre is sor kerülhet.A szervezeteket – saját tagságuk ellátása mellett – lehetőségeikhez mérten a programok során fellépő gyermekek ésfelnőttek megvendégelésére kérjük.A részletes tájékoztató és a jelentkezési lap a www.pmhkpomaz.hu; www.pomaz.hu honlapokon!Kérnénk, a jelentkezéseket mielőbb szíveskedjenek hiánytalanul kitöltve e-mailben a pmhk@pomaz.hu vagy postaiúton a Művelődési Ház címére (Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár, 2013. Pomáz, Huszár utca 3.) elküldeni. A leadásvégső határideje: augusztus 22. csütörtök. Az augusztus 22., csütörtök után érkező jelentkezéseket már sajnos nemtudjuk elfogadni, főként a sátrak bérlése és elosztása miatt!Minden további kérdésben állunk rendelkezésükre. Tel.: 06-26-325-163; 06-20-228-2135a Művelődési Ház és Könyvtár szervezői
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- Kezdjük talán a bölcsődével, hiszen jó ideje húzódik a
kivitelező kiválasztása…
- Ez már az ötödik közbeszerzési eljárás, amit lefolytatunk
ebben az ügyben. Ebből tisztán látszik, hogy a közel három
éve megnyert négyszázmillió forintos támogatásból meny-
nyire nehéz egy hatszázötven négyzetméteres, kétszintes
intézményt felhúzni. Az akkori költségbecslések ma már
semmit nem érnek… Hiszen az építő ipari árak – legyen az
nyersanyag vagy munkabér – az elmúlt időszakban akár két-
háromszorosára is emelkedhetett. Reményeim szerint most
már sínen van a beruházás, s elkezdődhet a bölcsőde építése.
Ahogy a tanítási év végeztével elkezdődött a Mátyás király
utca rekonstrukciója is, valamint a KLIK-kel történt megál-
lapodás alapján átutalta az önkormányzat a hét és félmillió
forintot a Német Nemzetiségi Általános Iskola tornatermé-
nek felújítására, s ugyanitt megtörtént a C épület tetejének
kijavítása is.
- A testületi ülésen döntést hoztak az orvosi ügyelet ellátási
összegének növeléséről. Erre miért volt szükség?
- A Pomáz környéki orvosi ügyelet új vezetője azzal a kérés-
sel fordul a területileg illetékes önkormányzatokhoz, hogy
nagymértékű ellátási összeg növekedést szeretne kérni az
önkormányzatoktól. Két körben tárgyaltak a települések, s
végül egy százötven százalékos díjemelést fogadtak el egy-
ségesen. Tették mindezt azért, hogy az eddig jól működő
szolgáltatás továbbra is zökkenőmentesen álljon a lakosság

rendelkezésére. Emellett a megnövekedett lakossági igé-
nyeknek megfelelően szeptembertől fejlesztőpedagógiai és
logopédusi álláshely bővítésre kerül sor az óvodáinkban. S,
ha már a szociális intézkedéseknél tartunk, folytatódik a
lakossági hulladékgyűjtő edények cseréje, ahol is az 50 li-
teres edényeket cseréljük első körben 60 literesre ingyene-
sen. 
- Manapság már egyre jobban látható, hogy épül a Pomázt
Szentendrével összekötő kerékpárút…
- Kezd valóban látványos szakaszába lépni az építkezés
annak ellenére, hogy a májusi soha nem látott mértékű eső-
zések hátráltatták a munkát. De ezzel együtt a kivitelező
ígérete szerint tartja a határidőket. Emellett útjaink karban-
tartására is odafigyelünk, elkezdődött a kátyúzás a városban,
s hamarosan újabb útfelületek kapnak martaszfaltos burko-
latot. De például örömmel számolhatok be arról, hogy a
Dera utca új vízelvezetést és szilárd burkolatot kapott.
- A végére hagytuk a talán legkellemetlenebb témát, hiszen
a Dera patak rekonstrukciója némi zúgolódást váltott ki a
lakosság egy részében…
- A beruházás kezdete a mederben lévő torlódást okozó fák
eltávolításával kezdődött… Ez alapján a favágók fűz, akác
és néhány nyárfát vágtak ki. Nagyon érdekes volt látni,
ahogy az ellenzéki aktivisták megpróbálták erdőirtásnak
vagy éppen védett élőhelyek tönkretételének bemutatni ezt
az árvízvédelmi beruházást. Egy nap alatt több helyen jelen-
tették fel az önkormányzatot… Természetesen minden olyan
hatóság, aki a területen megjelent – még olyan is, akinek
hatásköre sem volt a munkálatoknál -, megállapította, hogy
jogosan végzi az önkormányzat által megbízott vállalkozó a
munkát. Figyelemreméltó tapasztalat, hogy a város azon ré-
szén – főleg a Csobánka felé eső felső részen -, ahol, ha baj
van a víz először önt el házakat, ott a lakók kávéval és
üdítővel kínálták a munkavégzőket. Míg lejjebb leköpték a
munkásokat, s a teherautójuk tükrét lerúgták. Vélhetőleg ez
utóbbiak nem laknak a patak mellett, vagy nem pakoltak
még homokzsákot a Dera áradása közben. Az előbbiek
pedig tapasztalatból tudják, hogy szükségszerű, s már rég
időszerű lett volna a patak medrének rendbetétele, amelyre
szerencsére most jelentős pályázati forrás állt rendelkezésre.    

Szükségszerű, s már rég időszerű volt a patakmedrének rendbetétele
A nyári szünet előtti utolsó testületi ülését tartotta nemrégiben önkor-mányzatunk. Az ülés legfontosabb mozzanata az új bölcsőde nyílt köz-beszerzési eljárásának eredményhirdetése volt. Természetesen az élet anyári szünetben sem áll meg városunkban, zajlik a Szentendrére vezetőkerékpárút építése, vagy éppen a kátyúzási munkálatok, s növekszik azorvosi ügyelet ellátási összege is. A legutóbbi lapszámunk óta elteltidőben történt fontosabb eseményeket vettük górcső alá Vicsi Lászlópolgármesterrel.
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A legfontosabbvédőfaktor a család ésaz élő istenhit

Elkészült a pomázibuszvárók renoválása Új levél a címerfán,megújul a Szent István szobor 

A Pomázi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum június 4-iülésén Vicsi László polgármester üdvözlő szavai utánÓváryné Herpai Dóra a KEF szakmai vezetője mutattabe prezentációját, majd a résztvevőket közös gondol-kodásra kérte a problémák megoldása érdekében.

A prezentáció bemutatta azt az elkészült hatalmas munkát,amely közel 500 pomázi fiatal illegális és legális szerhasz-nálatát mérte fel, különös tekintettel a védő és a rizikó fak-torokra. A félórás prezentáció után Óváryné Herpai Dóra aKEF résztvevőit, a szociális szektorban dolgozókat, peda-gógusokat, egyházi vezetőket, a rendőrség szakembereitközös tovább gondolkodásra hívta. Rengeteg fontos kérdésszóba került, talán elegendő a legfontosabbat kiemelni,vagyis azt, hogy a legsúlyosabb rizikófaktor a túlzott in-ternet és képernyőhasználat, a legfontosabb védőfaktor pe-dig a család és az élő istenhit. Sarkadi Attila KEF elnöke

Több mint 17 kilogrammkábítószert vontak ki aforgalomból

A Budapesti Rendőr-főkapitányság Kábítószer BűnözésElleni Osztály, valamint a Készenléti Rendőrség NemzetiNyomozó Iroda nyomozói együttműködve elfogtak négyférfit, akik többféle kábítószert árultak Budapesten.A BRFK és az NNI nyomozói 2019. május 25-én 1 óra utánPomázon egy műhelyben fogták el a 44 éves budapesti K.Norbertet, valamint két társát, egy 48 éves olasz és egy 24éves horvát állampolgárt. A három férfi elfogásakor éppenegy fagyasztóládából marihuánát pakolt ki, amely mennyi-sége közel 12 kilogramm volt és értéke meghaladta a 20millió forintot. A rendőrök a marihuána mellett lefoglaltak22 ezer eurót, és három autót is. Negyedik társukat a 42 évesbudapesti A. Attilát 2019. május 25-én 3 óra után újbudailakásán fogták el a nyomozók. A férfi lakását átkutatták,ahol több mint 4 kilogramm amfetamint, 1120 gramm mari-huánát, valamint 391 gramm kábítószergyanús fehér porttaláltak, amelyek értéke több mint 17 millió forint volt. Akutatás során a nyomozók összesen 116 ezer forintot és7100 eurót is találtak, amelyet szintén lefoglaltak. A Bu-dapesti Rendőr-főkapitányság nyomozói K. Norbertet éshárom társát gyanúsítottként hallgatták ki és őrizetbe vették.Ellenük kábítószer-kereskedelem bűntett megalapozottgyanúja miatt indult büntetőeljárás.

A közelmúltban ismeretlen személy megrongálta, letörte aHősök-terén lévő címerfa tetejéről a levelet, de június elejénúj levelet kapott a fa, mely a Pomáz címerében lévő ötágúfát szimbolizálja. A Szelistyében lévő Szent István szoborfelújítását is megkezdte önkormányzatunk. A munkálatokelvégzéséhez a vállalkozó leszerelte és elszállította a szob-rot. Az ivókút felújítása után a szobor eredeti helyére kerülvissza, addig is kérjük a lakosság szíves türelmét. Pomáz Város Önkormányzata

A pomázi buszvárók újrafestése, renoválási munkálataielkészültek. Valamennyi buszváró teteje kijavításra került,megújult és egységes színt kaptak, a pomázi címer zöldjébőlkikevert színben.
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ÖNKORMÁNYZAT

Rédei Imrea 8-as vá lasz tó kör zet kép vi se lő je.Tel.: 06-20-9289-718, E-mail: imredei60@gmail.huMin den hó nap el ső csü tör tö kén 18 órá tól a SzentMik lós té ri Karitász Ház ban tart fo ga dó órát.

Nagy Attila Istvána 7-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-30-949-5313Min den hó nap utol só csü  tör tö kén 18 óra kor tart fo ga -dó órát a Má tyás ki rály Ál ta lá nos Is ko la ebéd lő jé ben.

Sarkadi Attila Ferenca 3-as választókörzet képviselőjetel: 06-26-32 8833 Minden hónap második hétfőjén 17-órától fogadóóráttart a Pilisi Nemzeti Keresztény Egyesület irodában(Beniczky u 6.) 

Ternovszky Bélaaz 5-ös választókörzet képviselőjeTel.:06-20-342-8982

Kósa Ani kó alpolgármesterés a 4-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-398-8988, alpolgarmester@pomaz.huMin den páros hét hétfõjén 14 órától 17 órá ig foga djaa város és körzete lakóit a városházán, valamintelőzetes telefonos egyeztetés után bármikor felkereshető.

Vicsi László Csaba polgármesterés a 6-os vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-934-2173Min den páratlan hét hétfőjén 13 órától 17 órá ig fo -ga dja a város és körzete lakóit a városházán.

Zse be Zsoltaz 1-es vá lasz tó kör zet képviselőjeTel.: 06-20-4999-777Min den hó nap má so dik csü tör tö kén 18 órá tól fo ga -dó órát tart a Me se dom bi óvo dá ban. 

Halászné Gam bár Má ria Ilonaa 2-es vá lasz tó kör zet kép vi se lő jeTel.: 06-20-955-1763 , Minden hónap el ső csü tör tö kén 17 órá tól fo ga dó órát tarta Né met Nem ze ti sé gi Ál ta lá nos Is ko lá ban.

Koncz Szilvia Független képviselő Minden hónap második hétfõjén fogadóórát tart Tel: 06-20-327-4007

Hardi Péter Pál (LMP)Telefonszáma: 06-20-336-1252E-mail:csikovar@gmail.comFogadó órája: Minden hónap első hétfőjén 17 órától,helye: Mátyás Király Általános Iskola

Andrásné Murányi Borbála(P. LOKÁLPATRIÓTÁK-EGYÜTT-PM-DK-MSZP)Telefonszáma: 06-26-325-223, E-mail:borbala@andrasek.huFogadóóra: minden hónap utolsó keddjén 18 órától19-ig helye: Pomázi Művelődési Ház

Az utóbbi időben sajnos sok olyan vád éri a Dera-patakrekonstrukcióját, amely hamis információk tömegével fél-revezeti a lakosságot.A József Attila út mentén kivágott néhány fából erdőírást vi-zionálnak, betonrengeteget, egyéni nyerészkedéseket és sokminden mást. Minden vádra nem tud az önkormányzat afórumokon reagálni, ezért néhány alapvető adattal szeretnénksegíteni a tájékozottságot.Az önkormányzat nem szeretne ilyen medert kialakítani a Derapatakban:

A rekonstrukció alapvető céljai között, - a szemét összeszedésemellett - a problémás területek árvíz, illetve omlásveszélyes,vagy a hosszú idő alatt összetorlódott szemét, hordalék tömö-rödése által kialakult torlaszok, megszüntetése, a patak vész-helyzetben, akár gépekkel való megközelítésének biztosításaszerepel, valamint elterelődései miatti partfal omlások továbbimegakadályozása, a meglévő hídvízmű építmények felújítása/karbantartása tisztítása. A munkálatok több mint 350 millióforintos nagyságrendűek, mely kevés hozzáadott önkormány-zati forrás mellett 100%-os intenzitású állami támogatás.Hosszú évek óta először fordítódik ekkora költség a patakra,mely munkálatok most már halaszthatatlanná váltak.A önkormányzat a munkákkal meg szeretné védeni az emberiéletet, vagyont és a magát a természetet is, mert mi ilyen pata-kot álmodtunk:

Mindezekből következik, hogy az önkormányzat nem végezfairtást és nem fogja elpusztítani a patak partján lévő összesnövényzetet, fákat, élővilágot. A megtisztult patak mellettiélővilág a maga ritmusában helyre fogja állítani magát ésinnentől már csak fenn kell tartani a megfelelő állapotot, melyaz önkormányzat számára mint a patak fenntartójára köte-lezettségként is hárul. Az önkormányzat folytatja a már meg-kezdett faültetési koncepciót és a kivágott helyett a városegyéb területein közel kétszer annyi fát szándékozik elültetni.A munkálatok során mint eddig mindig fokozottan figyelünk ameglévő élővilágra, természetre.Pomáz Város Önkormányzata

Milyen lesz a Dera-patak, a rekonstrukció után?
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XXVI. Dunakanyar Nemzetiségi Fesztivál 
2019-ben június 1-én tartottuk az évenként megrende-zésre kerülő hagyományos Nemzetiségi Fesztiválunkat,26. Dunakanyar Nemzetiségek Táncegyütteseinek, Ének-és Zenekarainak találkozója címmel, Közösségi Házunkudvarán.A program szervezése már az év elején megkezdődött és azelőkészítő munkát a Pomázi Teleki-Wattay Alapfokú Művé-szeti Iskola mellett működő Testvérmúzsák Alapítvánnyalközösen végeztük. Idén első évben Emberi ErőforrásokMinisztériuma által kiírt pályázaton elnyert 200.000.- Ftlehetővé tette, hogy a színpad is fedett legyen.A rendezvény fővédnöke ebben az évben is Vicsi LászlóPomáz város polgármestere volt, de sajnos egyéb elfoglalt-sága miatt nem tudott velünk ünnepelni. Pomáz Város Ön-kormányzatát Kósa Anikó alpolgármester asszony és Ter-novszky Béla képviselő úr, a kulturális bizottság elnökeképviselte és nyitotta meg az idei fesztivált.A szabadtéri színpadon megjelentek a Dunakanyarból és aPilisből érkezett együttesek által bemutatott német-, szerb-,szlovák-, és magyar népi hagyományok, táncok, dalok, ze-neszámok. 

Ebben az évben a Pomázi Mesedombi Óvoda Tánccsoportjakezdte a műsort majd a Pomázi Német Nemzetiségi Álta-lános Iskola Táncegyüttese lépett színpadra. Őket követtékaz Opanke Délszláv Néptáncegyüttes. Ők azok, akik eddigminden évben megtiszteltek bennünket fellépésükkel.Ezután következett a Pomázi Óvónők Eszterlánc Kórusa,majd a Bodganer Singkreis Dunabogdányból. A fesztiválonúj fellépők voltak Pilisborosjenői Nyugdíjas Klub és a

Pilisszentkereszti Közösségi Ház táncosai. A fesztiváltegyesületünk új énekkara Singende Schwaben Pomáz zárta. A hagyományosan jó hangulatú Nemzetiségi Fesztiválontalálkoztak egymással mind az egymás mellett élő kultúrákművelői, illetve képviselői, mind az ezt élvező közönségPomáz városából és a környező településekről. Ezek a ta-lálkozók nagymértékben növelik Pomáz és szervezetünkelismertségét a térségben. A fellépők száma ebben az évben125 fő volt, míg a nézőtéren a közönség száma is több százrabecsülhető. A fellépő csoportok közül is több kísértefigyelemmel a többiek műsorát az egész rendezvény alatt.  Az idei fesztivál megrendezéséhez anyagi támogatást nyúj-tott Pomáz Város Önkormányzata, a Pomázi Német Nem-zetiségi Önkormányzat, valamint az Emberi ErőforrásokMinisztériuma, melyet ezúton is hálásan köszönünk.Titton Gabriella, elnökhelyettesfotók: Varga Györgyné Selley Mária
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Pedagógusnap három részletben
Városunk az idei évben három részletben, három esténköszöntötte a pedagógusokat. Előbb az óvodai, majd aziskolai, végül a zeneiskolai dolgozók vehettek részt a va-csorán, melynek az idén is a Teleki-Wattay Kastély adottotthont. Az eseményeken természetesen jelen volt ésköszöntőt mondott Vicsi László polgármester, továbbáKósa Anikó alpolgármester, valamint Ternovszky Bélaaz Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke.

Az iskolai pedagógusoknak tartott rendezvényen kerültátadásra Bába Mihályné Vas Oklevele a diplomaszerzés 65éves jubileumának alkalmából. Bába Mihályné (Kati néni)az óvónőképző tanulmányait befejezve, 1954–1991 közöttnyugdíjba vonulásáig, pomázi óvónőként dolgozott. Ebből27 évig a Pomázi hármas számú, német nyelvet is oktatóóvoda vezetője volt. Annak az óvodának, amely a hátrányos

helyzetű gyermekeket is befogadta és segítette ahhoz, hogyiskolakezdésig felzárkózhassanak és kiteljesíthessék életü-ket és innen orvosok, mérnökök, tanárok, óvónők, megbe-csült, boldog emberek lehessenek, és akik azok is lettek.Bába Mihálynét rátermettsége, szorgalma, pedagógiai, va-lamint német nyelv tudása, kitartó és a gyermekek irántiokos szeretete, munkabírása tette alkalmassá e hosszú, sike-res pedagógusi munkára. Pomáz Város Képviselő-testülete2019. május 15. napi ülésén ítélte oda az idei Közoktatásértdíjakat, melyet Szikra Petronella Igazgatóhelyettes asszonyés Trakpergerné Gácsi Andrea biológia, testnevelés és etikaszakos tanárnő kaptak. Szikra Petronella a tanulmányait aBessenyei György Tanárképző Főiskolán kezdte magyar-német tanár szakon, majd a Károli Gáspár ReformátusEgyetemen okleveles némettanári diplomát szerzett.  Fo-lyamatosan részt vesz a továbbképzéseken. 1995 óta tanít aSashegyi Sándor Iskolában. 2017-ben oktatási vezető és

pedagógusi szakvizsga szakirányú továbbképzést sikeresenvégezte el a Kodolányi János Főiskolán. 2014-től igaz-gatóhelyettesként segíti az iskola szakmai megújulását.Kezdettől fogva részt vesz a szaktárgyi versenyekre valófelkészítésben, versenyek szervezésében, az iskolai ünnep-ségek szervezetésében. A gyermekkel, szülőkkel és kol-légákkal példamutató kapcsolatot ápol.   Trakpergerné GácsiAndrea a Bessenyi György Tanárképző Főiskolán végzettbiológia és testnevelés szakon 1991-ben. Azóta a PomáziNémet Nemzetiségi Általános Iskola pedagógusa. 2015-benközoktatás-vezetői, 2016-ban etika szakos egyetemi dip-lomát szerzett. Pályakezdőként hatalmas lendülettel fogott atanításnak és az iskolai sportélet szervezésének. Sikerespályázatának köszönhetően megépült az iskolai bitumenespálya. Szabadidejét nem kímélve szervezi és vesz részt aziskolai-, nyári- és városi sportrendezvényeken. Iskolai tevé-kenységét magas szintű nevelő és oktató munka jellemzi.Évek óta összefogja a Diák Önkormányzati munkát.Osztályfőnökként lelkiismeretesen foglalkozik a hátrányoshelyzetű diákokkal és rendszeres családlátogatásokkal segítia családokat. Nyitott, közvetlen személyiségével és áldo-zatos munkájával kiérdemelte a diákok, szülők és kollégákszeretetét és tiszteletét. Szintén ezen az alkalmon köszöntöt-ték az idén nyugdíjba vonuló pedagógusokat is, név szerint
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Kiss Juliannát, Rupert Vilmosnét, Gilich Péternét, SimonnéPelles Juditot, Martonné Balla Erikát és Mécs Gábort.   Az óvodai pedagógusnak tartott esetn is adtak át Köz-oktatásért díjat, melyet Kárpáti Attiláné kapott nyugdíjbavonulása alkalmából. Kárpáti Attiláné a Pomázi Hé-színvirág Óvoda – Bölcsőde óvodapedagógusa immáron 40éve neveli, segíti, fejleszti az óvodás gyermekeket. Pályáját1979 szeptemberében kezdte a Pilisszentkereszti Napköziotthonos óvodában, majd a Békásmegyeri Mustármag

óvodában folytatta. Óvodánkban 1994.08.22.-től segíti afelnövekvő nemzedékek nevelését, a nevelői közösség for-málását, az óvoda hírnevének öregbítését. Szakmai tudása,kreativitása, türelme, nem lankadó lelkesedése a kollé-gáknak is példa értékű. Munkáját a szülők is elismerik, biza-lommal fordulnak Hozzá. A problémák megoldására, a kon-fliktusok feloldására igyekszik a szakmaisága legjavát nyúj-tani. A Közoktatásért díj mellett ezen az esten is volt mégmit ünnepelni, hiszen Takács Lászlóné Gubrinszki KatalinGyémánt diplomát vehetett át. Kati néni 1959-1996-ig, több

mint 37 évig, Pomáz óvodáiban dolgozott: „DélszlávÓvodában (1959-1962), III. sz. óvodában (1962-1963.), II.sz. óvodában (1963-1996). 1980-ban saját elképzeléseiszerint, de Vajzer Zsigmondné, vezető óvónő hatékonytámogatásával, külön Szerb csoportot nyitottak, a Beniczkyutcai óvodában. Innen ment nyugdíjba, de utána még 3 és félévig dolgozott Budapesten a Horvát Ált. Iskola és Gimná-ziumban, ahol vezetése alatt, egy újonnan épült intézmény-ben háromcsoportos horvátnyelvű Óvodát nyitottak. 2000-ben, végleg nyugdíjba vonult. Gyermekei és unokái kö-rében, most is itt él Pomázon. Mindig is érdekelte Pomázmúltja és jövője is.



KÉPRIPORT

"Egy nap a honvédelemért" címmel szervezett többedikalkalommal Pomázon élménydús napot a Magyar Tar-talékosok Szövetségének Pest Megyei Szervezete, BíróSándor nyugalmazott rendőr ezredes főszervezésében aPomázi Művelődési Ház és Könyvtár parkjában. A nap nyitó eseménye a Szent István parkban kezdődött,ahol repülőből ejtőernyősök ugrottak ki a park felett, s ma-gukkal hoztak egy-egy zászlót, melyet a Szent István parkközepén tett érkezésük után a szervezők, városvezetők, akörzet országgyűlési képviselője feszítettek ki egységetszimbolizálva. A napot Hadházy Sándor országgyűlési kép-viselő, Vicsi László polgármester és Bíró Sándor nyugal-mazott rendőr ezredes nyitották meg. Számtalan lehető-séggel és élménnyel gazdagodhattak azok a gyermekek ésfelnőttek, akik részt vettek az eseményen, programokon. Ahonvédelmi napon számos rendvédelmi szervezet, sport-egyesület tartott bemutatót és adott lehetőséget a megjelen-tek számára, hogy megismerkedhessenek különböző fegy-verekkel és rendvédelmi technikákkal. Hangsúlyozva ezzelis, mennyire fontos, hogy a felnövekvő nemzedékek is ahazájukat szerető és azt védelmező állampolgárok legyenek.

Vidám, hazaszeretetre sarkalló nap
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DIÁKHÍREK

Makár Gábor sikerrel pályázott a Határtalanul 2019programra, amely a 7. évfolyamnak nyújt lehetőséget 5napot eltölteni Erdélyben június 4-8. között. A fő úti célunk Hargita megye volt, de emellett alkalmunknyílt megismerkedni a nagyváradi székesegyházzal is. Agyerekek az utazást megelőző hetekben előkészítő órákonvettek részt, amelyeken a látnivalók történelmével, népes-ségével, föld- és néprajzával foglalkoztak. Szállásunk a fes-tői szépségű Szentegyházán és Balavásáron volt.Az első napot a Sóvidéken töltöttük. Jártunk Szovátán éskörbesétáltuk a Medve-tavat. Megtanultuk a tó keletkezé-sének okát és idejét és az is kiderült, hogy miért egy med-véről kapta a nevét. Sétáltunk a Sószorosban, ahol még apocsolyának is sós íze van. Ezután a mélyben találtuk ma-gunkat a hatalmas sóbányák gyönyörű termeiben. A szállá-sunk felé Korondon álltunk meg, hogy az út menti árusokportékáival megajándékozzuk magunkat.Másnap a méltán gyönyörű Székelyvarságra vezetett utunk,ahol a fátyol vízesés alatt készítettünk fotókat, megismer-kedtünk a zsindely készítéssel és ellátogattunk egy 200 évesvízimalomba is. A helyi iskolások tánccsoportja néptáncbemutatóval kedveskedett nekünk. Tiszteletünket tettükOrbán Balázs sírjánál és belekóstoltunk a borvízkút szén-savas vizébe is.

A Madarasi-Hargitára már traktoron indultunk el, majd gya-log fejeztük be túránkat az 1801 méteres csúcsra. Szalagottűztünk és elénekeltük a himnuszt a kopjafák között.A nap végén, Székelyudvarhelyen sétáltunk és megnéztük aszoborparkot.Az utolsó napon Segesvárra látogattunk el, ahol megtapasz-taltuk, hogy az iskolába vezető diáklépcső 178 foka bizonyembert próbáló. Hazafelé még egy utolsó fotó szünetet tar-tottunk a Királyhágón visszatekintve az elmúlt napok va-rázslatos helyszíneire.

Nem, ne gondoljanak, kedves olvasók, afféle sötét nadrágosés szoknyás, fehér inges és blúzos iskolai ünnepségre, szósincs erről! Mi most saját magunkat ünnepeljük, persze amagunk módján. Hogyan szoktuk ezt csinálni? Hát úgy,hogy lehetőleg minél nagyobb felfordulást idézzünk elő,amitől alapesetben égnek állna a hajam – már ha lenne ilyenhaszontalanság a fejemen –, de most ez valahogy senkit semzavar, sőt!Ember legyen a talpán, aki kiismeri magát ebben a forga-tagban, vagy éppen megtalálja a kedvére való mulatságot.Még valamikor reggel kezdődött az egész azzal, hogy vala-hány száz kisebb-nagyobb gyermek lefutotta a nálunksulikörnek nevezett távot, vagyis lóhalálában megkerülte aziskolát és a kastélyt, amiért nyugodtan kaphattak volna egy-egy ötöst tesiből, ha le nem zártuk volna időközben a je-gyeket... Sebaj!Azóta meg? Teszek egy tétova kísérletet arra, hogy felsorol-jam, mit is látok, ha erre vagy arra, esetleg amarra, fölfelévagy lefelé, befelé vagy kifelé, balra avagy jobbra, előrevagy hátra, szóval akármerre nézek és megyek. Először is

mindenfelé gyermeket, aprókat, nagyokat és óriásikat látok,de ezt már megszoktam. Ami új a számomra, az a rengetegsárkány. Akár sárkányinváziónak is nevezhetném a jelen-séget, annyian vannak, s csodás lényük sokféle formábanjelenik meg a gyanútlan nézelődő előtt. Vannak itt, kérem,kúszó- és repülő sárkányok, sárkánylábakon sárkány-álarcban sárkánytojást cipelő tiszteletbeli kissárkányok,sárkányvárat építő ügyeskedők és sárkánybombákat ha-jigáló harcosok, sárkánykölykökre vadászó és sárkánykvíz-kérdésekre felelni próbáló, sárkánycímert kirakosgató vál-lalkozó szelleműek, és íme, itt dolgozik a sárkányság fotósais! Aki akarja, sárkánybőrbe bújva fényképezi le őt a mester!Hogy miért pont a sárkányok teszik tiszteletüket nálunk?Gyanítom, ennek régi-új címerünk az oka. Így köszönikmeg, hogy a feledés homályából előbukkanva ismét jelenlehetnek mindennapi életünkben. Szervusztok, sárkányok!Ám azt ne higgye valaki, hogy vége a felsorolásnak! Hiszenvan élet a sárkányokon kívül, illetve mellettük is. Óriásicsúszda, akadálypálya, vándormászás a köteleken, egyál-talán nem könnyű logikai és ügyességi játékok, fejtörők, azegészséges életmódot népszerűsítő plakátkészítési verseny(angolul!), sakkszoba, teaház és persze János bácsi és kony-haművész csapata várja a megéhező-megszomjazó kicsi ésnagy versenyzőket. Nincs belőlük hiány, annyit nyugodtanmondhatok!S el ne felejtsem, rögtön kezdődik a kirándulási videópá-lyázat kisfilmjeinek vetítése és a Föld-napi fotópályázateredményhirdetése is valahol az emeleten, már csak el kellvergődnöm oda. A hírek szerint egy csokoládéból készült,tehát igazi fényképezőgép a fődíj. Erre még én is kíváncsivagyok!Persze zúg már a fejem, harmonikáznak a lábaim, s időnkénthalvány köd úszik el a szemem előtt. Nem baj, nem errefogok emlékezni. Inkább emlékszem majd a csillogó szemű,ügyes és bátor sárkányokra, akik, nagyon remélem, azokmaradnak felnőttkorukban is. Mécs Gábor a diákönkormányzat munkáját segítő tanár SASHEGYI

Határtalanul 2019

Sárkányok és ünnep a Sashegyiben
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A június iskolánkban mindig izgalmasan zajlik. Nemvolt ez másképp idén sem.Programsorozatunk a városi Honvédelmi nappal indult,mely a Szent István téren kezdődött ejtőernyős ugrásokkalés kutyás bemutatókkal. Ezt követően átvonultunk aMűvelődési Ház elé, ahol a gyerekek különféle versenyekenmérettették meg magukat.

A pünkösdi hosszú hétvége után került sor a Nemzetiséginapra. A Pomázi Német Nemzetiségi Kulturális Egyesület

házában 10 állomásos akadályversenyen vettek részt tanu-lóink. Ez az esemény is vidám hangulatban zajlott. Eztkövetően gyermekeink az ország különböző pontjait derítet-ték fel osztálykirándulások keretében. Jártak többek között aHortobágyon, a szentendrei skanzenben, s volt, aki a Pilis-ben túrázott. Fáradtan, de élményekkel feltöltődve tértekhaza.Másnap került sor az iskolai gyereknap eseményeire. A tor-nacsarnokban Zizi & Zozó és egy bűvész varázsolta eldiákjainkat. Ezt követően népi játékokban próbálhatták kimagukat a napfényes udvaron.A hét lezárásaképpen könnyes búcsút vettünk nyolcadiko-sainktól. Hagyományos Napsugár Díjunkat idén BuczkóEszter vehette át. A Pomázi Német Nemzetiségi Önkor-mányzat által alapított “Akikre büszkék vagyunk” díjatpedig minden olyan diák átvehette, aki az ebben az évbenelőször megrendezett DSD- nyelvvizsgán részt vett.Köszönjük Szlávikné Katona Mária elnökasszonynak!Aki szívesen olvasna ennél részletesebben is iskolánk prog-ramjairól, látogasson el honlapunkra, illetve facebookoldalunkra!http://pomaznemet.sulinet.hu/wordpress/https://m.me/pomazinemetsuli

Vidám tanévzárás a  Német suliban

Iskolánkban a szelektív hul-ladék gyűjtés bevezetését azALDI „Fiatalok és a kör-nyezetvédelem” nyertes pá-lyázatunk segítségével tud-tuk megvalósítani. De nemelég bevezetni meg is kelltanulni a gyerekeknek ésfelnőtteknek egyaránt ahelyes módját, ehhez hívtuksegítségül az EuropalántaEgyesületet és az Ökologis-tic Környezetvédelmi Ala-pítványt programjaikkal.
A hulladékmentes életmód népszerűsítését és a szelektívgyűjtést bevezető program előszele már február elejénbeköszöntött az iskola kapuján egy nagy kukás autó for-májában, amikor megérkezett a két konténer az udvarra,mely papír és műanyag/fém/tetra pack külön gyűjtését teszilehetővé. A fenntarthatósági témahéten március 18-22-ignapi szinten került elő a téma. Az Europalánta Egyesületelhozta az 1-2. osztályosoknak Mimót és Csipeket a kétörökmozgó bábfigurát, akik folyton a környezetüket kémle-lik és játék közben mutatják meg a gyerekeknek a helyes,környezetet legkevésbé terhelő életmód mintáját. Az Ökolo-gistic Környezetvédelmi Alapítvány bemutatta a hulladékutak mandalát, ami egy nagy utazás az anyag körforgásban,1-1 termék teljes életciklusát követhetjük nyomon az alap-anyagául szolgáló természeti erőforrás keletkezésétől agyártáson át a hulladékká válásig. Bemutatták a választáslehetőségét is, felhívva a figyelmet arra, hogy saját hul-ladékunkért mi magunk vagyunk a felelősek, dönthetünk asorsáról. …és ha már felpakolták a kocsit bónuszként a ki-csiket meglepték a Replacc játszótérrel, ami hűen tükröziszemléletüket, hogy nem létezik hulladék, csak értékesnyersanyag, mert LaliaLilaLó régi ponyvából készült, ajurta sátor váza használt sílécekből. Bónuszként még a

„Fogamravaló Oktatás” ötletgazdáját is elhívták magukkal,aki egy mini piacot és konyhát berendezve segített a gye-rekeknek a hulladékmentes vásárlásban és néhány praktikustippet adott a hétköznapokra. Mi volt még? Újra fel-használható alapanyagokból kézműveskedtünk. Heti zöldüzeneteket adtunk közre hasznos tanácsokkal, elgon-dolkodtató számokkal. Gyűjtöttünk sok PET palackot, hogyAntal Csabával - aki a pillekő szülőatyja, mestere - egyfoltos szalamandra szobrot/mászókát/ülőkét építsünk azudvarra. Bekapcsolódtunk a Jane Goodall Intézet Passzoldvissza tesó használt mobiltelefon gyűjtő akciójába. A tele-fonokból az értékes koltánt nyerik ki, megelőzve az em-bertelen körülmények között zajló nyersanyag bányászatot,ami a gorillák élőhelyének csökkenését is okozza. Zártgyűjtő pontként folyamatosan működünk, ismerősökkelbeküldheti bárki a szemétnek tűnő régi telefonját. Az év végihajrában maroknyi szülői csapat textil öko zacskót varrt anapi bevásárláshoz és zokni gyűjtésbe is bele kezdtünk,melyből értékes építőipari szigetelő anyag készül a ZokniCsereprogram keretében, de a gyűjtés befejezése akövetkező tanévre tolódik. Tele a fejünk újabb tervekkel,jövőre folytatjuk! Tamasi Dóra

Nagy utazás a HulladékMENTES és Komposzt Szigetekre azALDI támogatásával a német suliban
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HÁZUNK TÁJA

György Ádám zongoraművész a 10. jubileumi év után idén ismegnyitotta zongoraakadémiáját Pomázon, amelyre a világminden tájáról (Kínából, Indonéziából, Szingapúrból, Fran-ciaországból, Angliából, Németországból és az USA-ból)érkeztek tehetséges zongorista növendékek. Az akadémia ahagyományokhoz híven két koncertet is tartalmazott. GyörgyÁdám szóló zongoraestjével vette kezdetét a Kastély kert-jében, majd a növendékek és a művész közös koncertje várta anyáresti kikapcsolódásra vágyó zenekedvelőket.A fiatal tehetségek a világ vezető egyetemeiről érkeznek az

immáron hagyományosan megrendezésre kerülő GyörgyÁdám Kastélyakadémiára, hogy a magyar művésztől és abudapesti zeneakadémia professzoraitól tanuljanak. A zongo-raakadémia rangját jelzi, hogy a New York-i Juilliard Schoolof Music, a Cleveland Institute of Music, a szingapúri NemzetiEgyetem, és a Nanyang Academy of Fine Arts, a londoniRoyal School of Music, valamint a Bécsi Zeneakadémia isküld növendékeket a mesterkurzusra.2012 óta magyar résztvevői is vannak a Kastélyakadémiának,részvételüket az R&R Software Zrt. és a budapesti CODEShowroom, valamint a BotanicArt támogatja. György Ádám a2012-es labdarúgó Európa-bajnokság megnyitóján robbant beitthon a köztudatba. Chopin etűdjének előadását a helyszínen60 ezer, míg a képernyők előtt 300 millió néző kísértefigyelemmel. 2003 óta Tokiótól New Yorkig a világon min-denütt Liszt-diplomataként tartják számon virtuóz zongora-játékára és magyar származására való tekintettel. Ahol meg-fordul, a koncertek mellett tanít is. A távoli IndonéziábanLisztet játszó tehetségek ihlették a pomázi zongoraakadémialétrejöttét. - A cél az volt, hogy a klasszikus zene bölcsőjében, Európában,és azon belül is szülővárosomban, Pomázon biztosítsunkfejlődési lehetőséget ígéretes fiatal zongoraművészek számára– mondta a Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetéssel elismertzongoraművész, aki a Kastélyakadémiára idén az ázsiaiturnéját követően érkezett haza, Pomázra.

11 éves a György Ádám Kastélyakadémia

Az idei tavasz rendkívül mozgalmasan telt a SzociálisSzolgáltatási Központ Védőnői Tagintézményénél. Élve aVöröskereszt felajánlásával, az Egészséges Nemzetért Ala-pítvány és Pomáz Város Önkormányzata anyagi támoga-tásával, a védőnők szervezésének köszönhetően, 14 édesapa ésédesanya június hetedikén, „Csecsemő-és KisgyermekÚjraélesztési Tanfolyamon” vehetett részt. A rendezvény aSashegyi Sándor Általános Iskola és Gimnázium egyik tanter-mében került lebonyolításra. A többórás tanfolyamon arésztvevők mentőtiszt segítségével tanulhatták meg akülönböző életveszélyes helyzetek elkerülését, kezelését,megtudhatták milyen a korszerű lázcsillapítás, illetve egycsecsemő AMBU baba segítségével gyakorolhatták az új-raélesztést és az esetleges idegentest eltávolításának módszerétis. A résztvevőket a védőnők által készített egészséges ételekkel,csemegékkel vendégeltük meg. Köszönjük Rácz Zoltán po-mázi születésű mentőtisztnek és Pauluszné Hedvich Zsuzsá-nak, a Vöröskereszt munkatársának, hogy lehetővé tettékennek a régóta tervezett programnak a megvalósítását!A tavasz során a felnőttek mellett a gyermekeknek isigyekeztünk hasznos programmal szolgálni. Még ősszel ren-deztük meg az immár hagyományosnak mondható, idénhárom fordulódra tervezett  „Egészséges életmód” versenyünkelső két fordulóját. Azok a csapatok, akik neveztek, és tel-jesítették a feladatokat, karácsony előtt átvehették megér-demelt jutalmukat. De hogy a személyes találkozás se marad-jon el, május 21-én a Sashegyi Sándor Iskolában önállóanszerveztünk versenyt, míg június 12-én a Pomázi Mátyás ki-rály Általános Iskolában pedagógusokkal, nyolcadikos diá-kokkal remekül együttműködve, a Diák Önkormányzati Napkeretében rendezett akadályverseny négy fordulójában kellettaz általunk kitalált, a témához illeszkedő kérdésekre válaszol-ni. Mindkét rendezvény sikeresen lezajlott, a Sashegyi Iskolábankilenc csapat mérte össze tudását, adott választ az olykorkönnyűnek tűnő, de néha igencsak nehéz feladatokra. A

Mátyás Iskolában pedig, mind az alsós, mind a felsős tanulókkifejezetten magas színvonalon, ügyesen, találékonyan oldot-ták meg az elméleti és gyakorlati kérdéseket is magukbafoglaló kérdéseket. Mindkét rendezvény nagyon jó hangulat-ban telt, természetesen a versenyhez kapcsolódó kis ajándék,vendéglátás sem maradt el, és remélem ezzel a kis lépéssel ishozzá tudtunk járulni versenyünk céljának megvalósításához,vagyis az egészségtudatosabb magatartás kialakításához. Köszönjük szépen Pomáz Város Önkormányzatának és azEgészséges Nemzetért Alapítványnak az anyagi támogatá-sukat, a pedagógusoknak, segítőknek, gyerekeknek pedigmunkájukat és példamutatásukat! dr. Temesiné Estermann AndreaSzociális Szolgáltatási Központ, Védőnői Tagintézményvezető, iskolavédőnő

Május a védőnőknél 
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Nincs is annál jobb, mint egy meleg nyárestén kiülni akertbe, vendégül látni a családot, barátokat. Az ilyenélmények újra közel visznek a természethez, rohanómindennapjainkból visszarepítenek bennünket egy „ősihangulatba”, amikor az emberek a tűz köré gyűlve kap-csolódtak egymáshoz.Egy kerti parti mindenki számára vonzó: a meghívottakszívesen mennek, a házigazda lelkesen készül, hogy kelle-mes estét teremtsen. Jó közérzetünkről maga a természetgondoskodik, akkor, ha kertünk nagy területe fűvel fedett,növényekkel beültetett, ha van benne számos, árnyat adó fa,mert ezek kb. 20 Celsius fokkal csökkentik az épületek ésburkolt felületek által visszavert hőmérsékletet. És az ener-giapazarló klímázás helyett nyári szellő fújdogál.A környezeti tényezőket hajlamosak vagyunk „adottságnak”tekinteni.  A természet, az éghajlat, az időjárás valóban egyadottság, egy tökéletesen megkomponált rendszer… lenne,ha az emberi tevékenység nem billentette volna ki egyensú-lyából. Felelősségünk tehát van. Minden nap. Még egy hangulatoskerti parti napján is. Mert élvezet a természetbe kimenni, ésszeretnénk, hogy ez így is maradjon.Mit tehetünk tehát a természetért, környezetünkért? Semmitne vegyünk el, ne romboljuk, ne szennyezzük. Az első kettőtmár gyerekkorunkban megtanuljuk, tudatosan talán nem istesszük, az utóbbit viszont soha nem látott mértékben mű-veljük. Leginkább azért, mert a kényelmünket szolgálja.Pedig nem is olyan nehéz a változtatás… Az első lépéseketakár egy kerti parti rendezésekor is megtehetjük.Hogy hogyan? A Pomázi Ökokör tagjai összeszedték a tip-peket: 1. Készítsünk alapanyag és kellék listát.2. Jelöljük meg rajta a következőket: - mi az, ami a háztartásban, kertben fellelhető, - mit kell beszerezni - mit kérünk a vendégektől, hogy hozzanak magukkal3. A háztartásunkban néhány alapanyag és kiegészítő mellettsok kelléket is megtalálhatunk a partihoz, például tányé-rainkat, evőeszközeinket, poharainkat. � Dekorációt (lufikhelyett) készíthetünk kerti virágokból, kavicsokból, de sze-lektíven gyűjtött papírhulladékból füzér formájában is. Hakis konyhakertünk is van, már jóval kevesebb alapanyagot

kell beszereznünk, és egy könnyű sütihez is valószínűlegmindent megtalálunk otthon.4. A beszerző körutunk során a szupermarketek helyettvegyük célba a helyi termelőket, piacot, húsboltot, tejboltot,pékséget. Vásároljunk csomagolásmentesen, ehhez vigyünkmagunkkal textil zsákokat, üvegeket, tároló edényeket ésezekbe kérjük a megvásárolt termékeket. Utasítsuk el a nej-lon zacskókat, műanyag dobozos csomagolásokat. Dol-goz-zunk nyers alapanyagokból, ne vásároljunk félkész ételeket,se palackozott italokat, így védjük a saját és vendégeinkegészségét a tartósítószerektől, a természetet pedig a hul-ladékoktól.  És nem mellékesen bezsebelhetjük a dicséreteket is egyfinom kevert salátáért, rafináltan fűszerezett zöldségekértvagy egyedien pácolt húsért - amit természetesen nem alu-míniumtálcán sütöttünk. A házi limonádét, házi jégkockávalpedig mindenki imádni fogja. Aki ennél „erősebbet”szeretne, annak kínáljunk üveges sört, vagy dugóval lezárt,finom magyar bort, szódát visszaváltható üvegben.5. Ha nagy létszámú a vendégsereg, vagy félünk kivinni akertbe a Herendit, akkor kérjük meg a vendégeket, hogyhozzanak magukkal kevésbé féltett tányért, poharat, evő-eszközt otthonról. Ha mindenképpen egyszer használatoseszközökre szorulunk, akkor műanyagok és papírtányérhelyett szerezzünk be ehető búzakorpa tányérokat és le-bomló PLA poharakat, evőeszközöket. Papírszalvéta helyetttextilszalvéták kerüljenek az asztalra. Ugye a szívószálakfeleslegességéről már senkinek nem kell beszélnünk?Ha ezeket a tippeket megfogadjuk, nem kell kitenni sze-meteszsákot, szelektíves gyűjtő edényt a kertbe, mert nemlesz hulladék. Így tudjuk meghálálni a természetnek a parti-hoz nyújtott tökéletes környezetet. Bár vannak módszerek ahulladékok egy részének feldolgozására, újra hasznosítá-sára, ezek már nem képesek lépést tartani az egyre növekvőhulladék tömeggel, így hosszú távon egyetlen célunk kell,hogy legyen, a hulladék képződés megelőzése életünk min-den területén. Ezt valljuk mi is, a Pomázi Ökokör tagjai.2018. július, Molnár Ramóna, Pomázi ÖkokörOlvasson minket a Pomázi Polgárban - Augusztusi témánk:Környezetbarát iskolakezdés Ismerjen meg bennünket, látogassa meg standunkat szep-tember 14-én, Pomáz Napján

Környezetbarát kerti parti  
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HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

Munkaszüneti nap

Szállítási nap
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Tisztelt lakosok!

Az utcanév jegyzék

megtalálható

Pomáz Város

weboldalán

a

http://www.pomaz.hu/

címen
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Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt lapunk hasábjain is megosztvaa szülők, hozzátartozók boldogságát. Hiszen az öröm valóban mindany-nyiunké. Kedves nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! Boldog, hosszúéletet kívánunk!                    

GólyahírekGólyahírek

- Sallós Ádám János 2018.10.17- Kassai Dániel 2019.01.05- Micholetzky Vilmos 2019.01.30- Czudor Ádám 2019.02.25- Herke Zoé Hanna 2019.03.19- Pető Nóra 2019.03.22- Buchwald Balázs 2019.03.23- Szamkó Maxim Ramiz 2019.03.23- Dalmadi Bence 2019.03.25- Jankovics Diána 2019.03.26- Sipos Zsigmond Sámuel 2019.04.01- Farkas Milla Melissza 2019.04.02- Párkány-Simon Anna 2019.04.05- Minárik Dávid 2019.04.11Július
Július 14. vasárnap 14.00-tól Retro délután

Állandó programok:
gyerek angol, moderntánc, turbó izom40+, hatha jóga, karate, gyógytorna,festőiskola, szenior tánc, holdvilágdalkör, kártya-klub, nosztalgia tánc,ingyenes jogsegély, egyensúly torna,ping-pong

Tisztelt Látogatóink!
A Pomázi Művelődési Ház
és Könyvtár július 15-től
augusztus 4-ig zárva tart!

Nyitás: augusztus 5-én

Pomázi Termelői PiacMinden szombaton 7.00-11.00-ig a művelődési házparkolójában

A POMÁZI MŰVELŐDÉSIHÁZ ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI
2013 Pomáz, Hu szár u. 3., Tel.: 06-26-325-163, 06-20-228-2135, Tel/fax : 06-26-323-460pmhk@pomaz.hu, www.pmhkpomaz.hu 

2019. május 27-én vendégül láthattuk az Utazó Planetáriumot a Sas-hegyi tornatermében. Az egész napos program keretében összesen 20 osztály, 495 diákja nyer-hetett betekintést az univerzum titkaiba. Az előadások között szerepelttöbbek között: Földtől az Univerzumig; Utazás a bolygók világába;Kozmikus eredetünk fel-fedezése; Naprendszer ha-tárának felfedezése; ANap. Reményeink szerintsikerült a gyermekekbenfelkelteni az érdeklődést,s a későbbiekben ők is hoz-zájárulnak a világűr felfe-dezéséhez, s hogy eljutnaka végtelenbe és tovább.

Utazó Planetárium aSashegyiben

Góczán Bettina
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Görögkatolikus Parókia
Istentiszteleteia Szent Miklós kápolnában(Karitász Ház)vasárnap9.00 Szent Liturgiaszerda18.00 Szent Liturgia1-2-3. péntek18.00 Vecsernye

Dr. Mosolygó PéterparókusLelkészi Hivatal:2013 Pomáz, Ond u. 2.06-30-316-6345pomaz.gorogkatolikus.hu

Római katolikus miserend
Vasárnap8:00: Pomáz - templom11:00: Pomáz - Szent. Miklóskápolna (Karitász Ház) (9:30  Csobánka, templom)18:00: Pomáz - templom
HétköznapHétfő, Csütörtök: 7:00Kedd, Péntek: 18:00Szombat: 18:00 (vasárnapielőesti mise)(szombat, vasárnap: nyáron19:00-tól) Lejtényi Emánuel plébániai kormányzó

A református
gyülekezet állandó

alkalmai:

Hét fõ: 9.30 baba-mama kör
(a hónap elsõ és harmadik hétfõjén)
17.00 ima óra (pá ratlan he te ken)
18.00 ének ka ri pró ba
Kedd: 18.00 kék ke reszt 
Szer da: 18.00 bib lia óra
Pén tek: 19.00 if j. bib lia óra 
Va sár nap: 10.30 is ten tisz te let, 
10.30 gyer mek is ten tisz te let

Nyilas ZoltánReformátus esperesLelkészi Hivatal:2013 Pomáz, Hõsök tere 1.pomaz-csobanka@reformatus.huTel: 26/325-297

Evan gé li kus is ten tisz te let
Ide je: min den hó nap 
1. és 3. va sár nap ján 

8.30-tól,
he lye: re for má tus 
gyü le ke ze ti te rem 

(Pomáz, Hõ sök te re 1.),
lel kész: 

Horváth-Hegyi Oli vér 
(Szent end re, Bük kös part 2.)

Tel.: +36-20-824-2789 
E-mail: oliv er.hor vath-

h e gy i@ luther an.hu

KőhegyGyógyszertár
2013 Pomáz,

Jankovich Gy. u. 2.
Nyitva: hétfő-péntek 

8-19 óráig
Szombat 8-13 óráig
Telefon: 26-326-240, 

26-786-825
www.kohegy.hu 

patika@kohegy.hu

ANGOL–NÉMET–
FRANCIA–SPANYOL

Nyelvoktatás,
felkészítés, alap-,
közép- és felsõfokú
állami nyelvvizsgára.

Egyéni oktatás 
12 éves kortól.
2013 Pomáz, 
Klapka u. 3.
26-326-733, 
70/943-1425 
Hencz Géza

MATEMATIKA,FIZIKA, LATINtanítás, felkészítésemeltszintû érettségire.
Hencz Géza 26-326-733,

70/943-1425

István
Király

Gyógyszertár

Cím: 2013 Pomáz,
Kossuth u. 15.

Telefon: 26-325-462
Nyitva tartás: 

Hétfõn és csütörtökön: 7–19-ig
Kedden, szerdán és 
pénteken: 7–18-ig.
Szombaton: 8–13-ig.

————

Július1-én 8.00–20.00-igVörösmarty7-én 8.00–20.00-igVörösmarty14-én 8.00–20.00-igHercules (Auchan)21-én 8.00–20.00-igIstván Király28-án 8.00–20.00-igKőhegy
Augusztus4-én 8.00–20.00-igViktória

A gyógyszertárak vasárnapi ésünnepi ügyelete

Dioptriás napszemüveglencsék 20% kedvezménnyel!

Vörösmarty Gyógyszertár
Cím: 2013.Pomáz
Vörösmarty u 12.
Tel: 06 26 326-402

Nyitva tartás : 
Hétfőtől –péntekig:

8-18 óráig
Szombaton:

8-12 óráig

REDŐNYÖK(Alumínium, fa, műanyag)Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,napellenzők, szunyoghálók, fixes és mozgatható kivitelbenreluxa, roletták, gurtnicserék, javításokEGÉSZ NAPTel: 06-30-987-1237

HIRDETÉS-
FELVÉTEL:

06-20-340-5288

Víz- és szennyvíz bekötések(telken belül is),csapadékvíz elvezetőrendszerek tervezését,meglévő kutak (ásott, fúrt)vízjogi fennmaradásiengedélyeztetését,kivitelezési munkák felelősműszaki vezetését, valamintműszaki ellenőrzését vállaljuk!Smart Water Bt.Tel: 06-20/390-7598E-mail:smartwaterbt@gmail.com

Kukoricán nevelt
vágni való csirke

kapható!
Cím: Pomáz, 
Bethlen Gábor

u. 1/a
Tel.: 

06-26-325-869




